



Следователи СК России по Вологодской области подвели итоги работы за 9 месяцев, отметив рост числа убийств в регионе, возмещение в бюджет 100 миллионов рублей налогов и 35 миллионов рублей заработной платы работникам



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области состоялось заседание коллегии следственного управления, посвященное вопросу подведения итогов работы за 9 месяцев 2018 года. Руководитель следственного управления Э.Ю. Шрамко отметил служебные достижения подчиненных сотрудников, позволившие занимать следственному органу достойное место в первой тридцатке общероссийского рейтинга, обратил внимание на некоторые направления работы, которые требуют корректировки до конца года, и поставил основные задачи для достижения еще большей эффективности следственной деятельности.



На заседании коллегии отмечалось, что состояние преступности на территории Вологодской области за 9 месяцев 2018 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года характеризуется снижением как общего числа совершенных преступлений, так и количества совершенных тяжких и особо тяжких преступлений. Всего в анализируемом периоде зарегистрировано 13 238 преступлений, что на 17,3% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 15,7%.

Вместе с тем, на фоне общей тенденции снижения количества зарегистрированных преступлений отмечается рост числа тяжких и особо тяжких преступлений против личности, подследственных следователям Следственного комитета Российской Федерации.

Так, за 9 месяцев 2018 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось число убийств с 52 до 64 или на 23,1%, а более всего - на территории г.Вологды (с 9 до 14).

Все преступления указанной категории на территории г. Вологды были совершены в состоянии алкогольного опьянения гражданами, находившимися на контроле в органах внутренних дел, о чем следователи СКР проинформировали УМВД России по г. Вологда, потребовав устранения недостатков в работе, способствовавших росту количества убийств. Организуются меры профилактики и в других районах области, где отмечается негативная динамика.

Одновременно, с 14 до 6 или на 57,1% снизилось число зарегистрированных изнасилований. В Вологде и Череповце таких преступлений не отмечалось, регистрировались они в районах области.

Усилиями следователей регионального управления Следственного комитета во взаимодействии с коллегами из смежных ведомств по-прежнему обеспечивается высокий уровень раскрываемости убийств - 94,6%. Одновременно с этим, с 96,4% до 100% возросла раскрываемость фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Раскрываемость изнасилований также составила 100%, что соответствует показателю аналогичного периода прошлого года.



Следственным управлением СК России по Вологодской области традиционно в текущем году уделялось большое внимание расследованию уголовных дел социально-экономической направленности.

В производстве следователей регионального управления СК России находилось 27 уголовных дел о налоговых преступлениях, что на 8% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Уже окончено 15 уголовных дел, ущерб по ним составил 126,3 млн. руб., из которых следователи добились возмещения 100,2 млн. руб. Кроме того, по уголовным делам о налоговых преступлениях на имущество обвиняемых наложен арест на общую сумму 51,2 млн. руб. Таким образом, общее возмещение ущерба по уголовным делам о налоговых преступлениях составило 120%.

В течение 9 месяцев 2018 года в следственное управление на фоне роста размера задолженности по заработной плате и иных установленных законом выплат, увеличения количества граждан, перед которыми данная задолженность образовалась, на 25% увеличилось количество сообщений о преступлениях, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Возбуждено 21 уголовное дело. Окончено производством 19 уголовных дел, по которым, как показывает анализ, более чем в 2 раза (с 405 до 1 074) увеличилось количество потерпевших. Задолженность по заработной плате перед ними составила более 131 млн. рублей, что на 10 млн. рублей больше, чем за 9 месяцев 2017 года. По окончанным производством в течение 9 месяцев 2018 года уголовным делам этой категории гражданам возмещено работодателями добровольно лишь 35 млн. рублей. Однако следователи регионального СКР добились ареста на имущество стоимостью 640,2 млн. рублей, что в пять раз превышает общую сумму причиненного ущерба работникам предприятий Вологодской области недобросовестными работодателями и обеспечивает его возмещение.

Раскрытие и расследование уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, как и всегда является приоритетным направлением работы СУ СК РФ по Вологодской области.

В анализируемом периоде на 16,8% (со 101 до 84) снизилось число возбужденных уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Вместе с этим возросло число возбужденных уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), а также более чем в 2 раза (с 2 до 5) - о преступлениях, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание). Кроме того, в текущем году возбуждено 2 уголовных дела об убийствах несовершеннолетних, а также 4 уголовных дела по фактам изготовления и оборота материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, тогда как в аналогичном периоде прошлого года таких фактов не имелось.

В анализируемом периоде по оконченным уголовным делам потерпевшими признано 89 несовершеннолетних, из них 7 детей в результате преступлений погибли, 11 пострадали от действий со стороны близких и членов семьи.

В текущем году на 27,3% (с 55 до 70) возросло число возбужденных уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними: 1 уголовное дело об убийстве, 3 дела о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (в АППГ таких не имелось), 30 дел о преступлениях против собственности, 10 дел о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков.

По этим и иным уголовным делам следователи выясняют причины и условия преступной деятельности, принимают меры реагирования в пределах своей компетенции, требуя от органов власти, контролирующих органов и смежных ведомств их устранения в целях профилактики. За 9 месяцев 2018 года по результатам рассмотрения представлений и информации следователей СК России по Вологодской области привлечено 129 лиц к дисциплинарной ответственности.

Продолжается следственным управлением и работа с гражданами. В текущем году в следственное управление поступило 1254 обращения граждан (АППГ – 1 066), из них 1 обращение поступило через приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации (АППГ - 0), 306 обращений поступило через Интернет-приемную (АППГ - 184), 25 – по телефону доверия (АППГ - 25). По каждому поступающему обращению даются разъяснения, а в случае необходимости принимаются меры уголовно-правового характера, как например, в случае обращения через Интернет-приемную с поступившим видео о причинении несовершеннолетнему мальчику побоев на улице Череповца. В результате были установлены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

личности потерпевшего и подозреваемого в причинении побоев, возбуждено уголовное дело.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1269597>